

Ponuka pre poistenie – Návrh poistnej zmluvy – majetok & efekt
(80000)

UNIQA poisťovňa, a.s.
Lazaretská 15, 820 07 Bratislava 27
Slovenská republika
Tel.: (02) 59 30 30 11, Fax (02) 59 30 30 10
<http://www.uniqa.sk>, IČO: 00 653 501

Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, odiel: Sa, Vložka číslo: 843/B

MS
ORS
KD



PONUKA PRE POISTENIE - NÁVRH POISTNEJ ZMLUVY - Majetok & Efekt (80000)
Číslo poistnej zmluvy

Číslo návrhu poistnej zmluvy: **8001024699**

Nová zmluva: áno

Zmena poistenia: nie

Číslo ziskateľa / Sprostredkovateľ poistenia: **79920725 / FINPORTAL**

Súčasťou tohoto návrhu poistnej zmluvy sú všetky jej poisťníkom podpísané prílohy, ktorých označenie je zhodné s číslom tohoto návrhu, resp. s číslom tejto poistnej zmluvy.

Poisťník/Poistený

Údaje podľa listiny oprávňujúcej k výkonu podnikateľskej činnosti, napr. výpis z obchodného registra, živnostenský list atď.

Názov firmy	Obecný úrad Čaklov
Bydlisko, ulica, č.	Čaklov 108
Telefón	
PSC	094 35
Miesto bydliska/sídlo firmy a č. dodávacej pošty	Čaklov
Druh činnosti	1185
Názov peňažného ústavu	
Číslo účtu	
IČO	00332291
DIČ	
Kategória klienta:	120

Doba trvania poistenia a účinnosť zmeny – poistenie začína (mení sa) nultou hodinou dňa uvedeného ako začiatok (zmena) poistenia a končí nultou hodinou dňa uvedeného ako koniec poistenia:

začiatok poistenia: **14.12.2012** koniec poistenia: **neurčito**

Druhy poistenia Práva a povinnosti zmluvných strán vzťahujúce sa na jednotlivé druhy poistenia a miesta poistenia sú podrobne regulované v osobitných dodatkoch návrhu na uzavretie (zmenu) poistnej zmluvy a ich prílohách podpísaných poisťníkom, ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť tohto návrhu.

<input checked="" type="checkbox"/>	Požiar
<input checked="" type="checkbox"/>	Krádež, lúpež
<input type="checkbox"/>	Zodpovednosť
<input type="checkbox"/>	Lom strojov
<input type="checkbox"/>	Elektronika
<input type="checkbox"/>	Preprava zásielok

Výsledné ročné poistné: **1 093,12 €**

Periodicita platenia a splatnosť poistného

<input checked="" type="checkbox"/>	Ročne
<input type="checkbox"/>	Poloročne
<input type="checkbox"/>	Štvrťročne
<input type="checkbox"/>	Jednorazovo

Výška splátky: **1 093,12 €**

Spôsob platenia poistného:

<input type="checkbox"/>	Zloženkou
<input checked="" type="checkbox"/>	Prevodom z účtu
<input type="checkbox"/>	Inkasom z účtu
<input type="checkbox"/>	Trvalým príkazom

Osobitné dojednanie/lné prílohy: *

K tejto poistnej zmluve sa dojednáva klauzula 80C001 Paušálna deklarácia.
Poistený **nie je** registrovaný platca DPH.

ZMLUVNÉ DOJEDNANIA K POISTENIU MAJETKU PROTI POŽIARU, ŽIVLU, VODE, KRÁDEŽI/LÚPEŽI, ďalej K POISTENIU LOMU STROJA a ELEKTRONIKY

MIESTO POISTENIA A LIMITY PLNENIA

Ako miesto poistenia platí adresa prevádzky uvedená na tomto návrhu. Ak má poistený viacero prevádzok, každá z nich musí byť v návrhu poistnej zmluvy uvedená. Pre každú z takýchto prevádzok platia limity plnenia a podmienky dojednané pre dané miesto poistenia. Pri poistení prerušenia prevádzky platí, že poistná suma uvedená v takomto prípade na návrhu poistnej zmluvy je hornou hranicou plnenia pre jedno a všetky miesta poistenia naraz. Dojednaná spoluúčasť platí pre každé miesto poistenia vo výške dojednanej na návrhu poistnej zmluvy.

PREDMET POISTENIA A POISTNÁ SUMA

Predmetom poistenia je súbor vecí rovnakého charakteru, vyjadreného názvom položky predmetu poistenia. Poistná suma v tomto prípade musí zodpovedať novej hodnote všetkých vecí tvoriacich predmetný súbor na danom mieste poistenia.

- a. náklady na odstránenie prekážok, ktoré zabraňujú osadeniu náhradných tabúl/náhradného zadebnenia (napr. ochranné mreže), ďalej náklady na nutné núdzové presklenie alebo núdzové zadebnenie, ako aj náklady na lešenie, ktoré je potrebné na toto náhradné presklenie alebo zadebnenie,
- b. škody na zásobách, ktoré nie je možné z dôvodu krytej škody spôsobenej lomom skla predať,
- c. škody na prevádzkovo-obchodných zariadeniach a súčiastiach stavby, ktoré vznikli ako následok krytej škody spôsobenej lomom skla a ktorých opravu je nutné vykonať na náklady poisteného,
- d. škody na nápisoch na skle, na maľbách na skle a na sľečných ochranných fóliách, ktoré vznikli ako následok krytej škody spôsobenej lomom skla.

Limit plnenia predstavuje 50 % z poistnej sumy dojednanej v poistnej zmluve pre lom skla na prvé riziko, maximálne však 670 €.

7. Iné

V rámci poistnej sumy prevádzkovo-obchodných zariadení a zásob sú na prvé riziko poistené:

- a. stavebné úpravy a súčasti stavby, t.j. prvky, ktoré upravujú priestory na chod prevádzky, napr. premiestniteľné priečky, sanita, nátery, maľovky, obklady, dlažby a pod., a to do limitu plnenia 1 330 €.
- b. vecí patriace poistenému (vlastníkovi prevádzky) a zamestnancom poistenej prevádzky ako aj prítomným cudzím osobám – okrem hotovosti, vecí zo zlata, striebra a iných šperkov, cenných papierov, motorových vozidiel ako aj predmetov patriacich bytu, ktorý sa nachádza v tej istej budove ako poistená prevádzka – pokiaľ nie je možné uplatniť nárok na poistné plnenie z iného poistenia, a to do výšky 1 660 € ,
- c. hotovosť, devízy, valuty, cenné papiere každého druhu, zmenky, šeky, žreby, vkladné knižky, známky, pečiatky, cestovné lístky a pod. nachádzajúce sa v uzamknutých schránkach, ktoré poskytujú zvýšenú bezpečnosť, a to aj proti odcudzeniu samotnej schránky, t.j. schránka musí byť umiestnená v uzatvorenej a v uzamknutej časti nábytku, a to do výšky 170 €,
- d. pisomnosti, nosiče dát, plány, obchodné knihy, kartotéky, výkresy a programové vybavenie, a to do výšky 670 €,
- e. pri požiarnych nebezpečiach prevádzkovo-obchodné zariadenia, zásoby a iné hnutelné veci umiestnené na voľnom priestranstve na mieste poistenia uvedenom v poistnej zmluve, a to do výšky 3 320 €,
- f. náklady na nevyhnutnú výmenu zámku/zámkov, pokiaľ sa originálne alebo duplikátne kľúče od poistených priestorov stratili pri krádeži alebo pri lúpeži, a to do výšky 340 €,
- g. lúpež pri preprave peňazí, ak bola preprava vykonávaná poistenou alebo poverenou osobou, počas povinného služobného/zamestnaneckého výkonu, a to do výšky 340 €.
Poistná ochrana začína prevzatím a končí odovzdaním hotovosti.
Prepravou môžu byť poverené len osoby, ktoré nie sú fyzicky ani psychicky postihnuté.

Formátované: Odrážky a číslovanie

14.12. 2012
Miesto, dátum

Daniela Wemec
Podpis zástupcu poisťovne



Odstránené: